



Razvojni centar i tehnološki park Križevci u suradnji s Gradom Križevci, kao nositelji elektrostrojarskog praktikuma, objavljuje

JAVNI POZIV

pravnim osobama sa zaposlenim inženjerima strojarstva ili elektrotehnike za uključivanjem u program Elektrostrojarskog Praktikuma za napredne tehnologije, digitalizaciju, čistu energiju i robotiku

I. O ELEKTROSTROJARSKOM PRAKTIKUMU ZA NAPREDNE TEHNOLOGIJE, DIGITALIZACIJU, ČISTU ENERGIJU I ROBOTIKU (dalje u tekstu: ES praktikum)

Cilj ES praktikuma je da primarno u suradnji sa srednjim strukovnim školama, ali višim i visokim učilištima, bude partner u osnovnom i dodatnom obrazovanju radne snage koja je namijenjena za proizvodno-prerađivačku industriju koja svoje poslovne i radne procese temelji na primjeni visokih tehnologija, odnosno ICT-a. Djelovanje praktikuma je raznoliko upravo zbog izazova tržišta, ali prvenstveno je naglasak stavljen na tehničke grane elektrotehniku, strojarstvo i računarstvo i to na specifična specijalizirana područja poput obnovljivih izvora energije, digitalizacije, naprednih tehnologija i robotike. Smisao je da kroz obrazovne edukacijske programe koji će biti na raspolaganju u praktikumu zainteresirane strane dobiju potrebna znanja i vještine koje mogu pomoći u podizanju raspoloživosti i konkurentnosti proizvodno – prerađivačke industrije. Izrađen je i poslovni plan, odnosno plan nabave potrebne opreme nužne za normalan rad praktikuma kao i informativne cijene.

Svrha ES praktikuma je osposobljavanje kadra za obavljanje poslova koji su povezani s tehničkim granama elektrotehnika, strojarstvo i računarstvo, odnosno specifičnim područjima unutar tih grana koja će u sljedećih dvadesetak godina imati iznimnu važnost u industrijskim procesima. Ta specifična područja su digitalizacija, obnovljivi izvori energije, napredne tehnologije i robotika. Navedena tematska područja će u narednom periodu zasigurno biti u fokusu industrije i to svaka na svoj način.

ES praktikum će djelovati u sklopu Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci koji na raspolaganju ima adekvatan prostor za rad od 160 m² sa svim potrebnim komunalnim i energetske priključcima.

II. PREDMET I TRAJANJE JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je odabir ovlaštenog upravitelja pravne osobe, koja će upravljati prostorom za rad od 160 m² sa svim potrebnim komunalnim i energetske priključcima, te u kojoj pravnoj osobi su zaposleni **diplomirani/e inženjeri/ke strojarstva ili diplomirani/e inženjeri/ke elektrotehnike, odnosno magistar/ice inženjer/ke strojarstva ili magistar/ice inženjer/ke elektrotehnike.**

Pravna osoba mora imati zaposlenu stručnu i kompetentnu osobu predavača **s VSS strojarskog ili elektrotehničkog usmjerenja, stručno osposobljenu za održavanje predavanja za potrebe ES praktikuma, s minimalno petogodišnjim iskustvom u struci.**

Ovlašteni upravitelj će upravljati radom i aktivnostima ES praktikuma, s time da 60 sati mjesečno prostor za rad mora biti na raspolaganju za potrebe aktivnosti ES praktikuma, ukoliko se ukaže potreba za istim, a ostatak vremena isti prostor za rad ovlašteni upravitelj ima na raspolaganju za svoje potrebe.

Prijava se podnosi u roku **8 dana** od dana objave ovog Javnog poziva na web stranicama Razvojnog i tehnološkog parka Križevci i Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o. Križevci, odnosno **do 31.03.2021. godine.**

III. POTREBNA DOKUMENTACIJA TE DOSTAVA I UVJETI PODNOŠENJA PRIJAVA

1. **Za pravnu osobu:**

a) Izvadak iz sudskog registra ovjeren od strane javnog bilježnika

2. **Za fizičku osobu predavača zaposlenog u pravnoj osobi:**

a) životopis s potpisom podnositelja prijave

b) dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome/a)

c) dokaz o ukupnome radnom iskustvu (preslika elektroničkog zapisa, odnosno potvrde o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne starijih od 30 dana od dana podnošenja prijave)

d) dokaz o radnome iskustvu na odgovarajućim poslovima (preslika ugovora o radu ili slično, a koja sadržava vrstu poslova i vremenska razdoblja u kojem je podnositelj prijave obavljao navedene poslove),

e) dokaz o osposobljenosti za održavanje predavanja, popis održanih predavanja u elektrostrojarskom području.

f) uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, ne starije od 6 mjeseci.

Pravne osobe sa zaposlenim inženjerima strojarstva ili elektrotehnike zainteresirane za sudjelovanje u ES praktikumu prijave dostavljaju isključivo u pisanom obliku, propisno ovjerene od osobe koja zastupa istu, **PREPORUČENOM POŠTOM U ZATVORENOJ OMOTNICI** s nazivom i adresom podnositelja prijave napisanom na poledini, na adresu:

KRIŽEVAČKI PODUZETNIČKI CENTAR d.o.o.
Ulica Franje Tuđmana 20
48260 Križevci

s naznakom "Prijava na javni poziv – ES praktikum"

Pridružite nam se u promicanju osnovnog i dodatnog obrazovanju radne snage iz područja elektrotehnike te svojim znanjem i iskustvom doprinesite istom.

U Križevcima, 23.03.2021.



**KRIŽEVAČKI
PODUZETNIČKI
CENTAR**
d.o.o. za razvoj poduzetništva
KRIŽEVCI, Franje Tuđmana 20

Jelena Velić

v.d. direktora

Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o.